

我市干线公路建设今年拟投13.6亿元 G107线东移一期6月份主体通车

本报讯 记者从3月6日上午召开的2018年全市干线公路工作会议上获悉,今年我市干线公路项目建设拟投资13.6亿元,新改建公路里程约53公里;养护工程拟投资1.08亿元,提升路网整体服务水平和安全保障水平。

据悉,干线公路包括分布在我市的国道和省道主干线,作为服务面最广、受益群众最多的交通基础设施,是现代综合交通运输体系的基础支撑和国家重要战略资源。

记者从会上获悉,2018年,全市干

线公路项目建设拟投资13.6亿元,新改建公路里程约53公里。其中,1个重点项目——G107线东移一期改建工程6月底将实现主体通车。6个计划新开工项目——S317郑开交界至港区段新建工程,一季度要开工,力争年底完工;四港联动大道弓马庄等3处积水点整治工程、郑州市快速通道及干线公路安全服务综合整治、郑州市普通国省干线智慧公路建设项目、陇海西路新田大道东至桃贾路口段改造、郑登快速通道采空区路面改造项

目,6月底前将全部开工,并争取年底完工。

此外,2018年,全市公路养护方面拟投资约1.08亿元,明显提升路网整体服务水平和安全保障水平。全年将完成S323线新郑、新密境等3项大修,G207线登封境等3项预防性养护,S102线新郑境薛店立交桥等7项危桥改造,G107线安防等养护工程建设任务,并力争实施S223线中牟境东张至郑开大道段大修工程。

郑报融媒记者 黄永东 通讯员 陈林

我省公布第三批 学雷锋活动示范点 岗位学雷锋标兵

本报讯 3月2日,省委宣传部公布了第三批河南省学雷锋活动示范点和岗位学雷锋标兵名单,郑州自来水投资控股有限公司营业处金水维修班等24个集体被命名为学雷锋活动示范点,任东勇等41位同志荣膺岗位学雷锋标兵。

此次评选,郑州有1个单位和4名个人获得殊荣。我们认识一下他们。

学雷锋活动示范点

郑州自来水投资控股有限公司
 营业处金水维修班

金水维修班作为郑州市“青年文明号”示范班组,多年来以郑州供水“党员帮帮团”“供水营销直通车”“白师傅”便民服务队三个供水服务品牌为载体,常年深入小区开展各项便民服务。

岗位学雷锋标兵

1.任东勇
 郑州市馨家苑社区服务中心理事长

馨家苑成立三年来,任东勇带领团队先后组织实施各类公益项目36个,受益人群上百万人次。针对老人开展“温暖夕阳”高龄孤寡老人帮扶项目,“心手相牵·阳光助残”帮助残障人士走出心理阴影,“志青春”让青少年参与社区志愿服务,“承根启梦”暑期夏令营为留守儿童营造欢乐的成长环境。

2.阿地力·买买提
 郑州市二七区新疆美食城法人代表

阿地力·买买提2003年开始在郑州市二七区开起了新疆美食城,他靠自己的聪明才智和诚实守信把美食城经营成为在郑州小有名气的民族特色餐厅。阿地力在事业小有成就后始终没有忘记回报社会。

3.丁妙文
 郑州市中心医院高新区医院护士

2017年2月19日傍晚,郑州市郑棉一厂小区南北主街,一位老先生突然晕倒,丁妙文现场对老先生进行施救,直到120赶来才默默离开。

4.周慧玲
 郑州市关工委副主任

周慧玲,从教42年,曾是郑州十五中教师。2009年退休后,她又从小讲台走向大社会,把青少年教育、学校教育延伸到家庭教育、社区教育、社会教育中,在全国做报告1290多场。

本报近期将推出系列报道讲述这些平凡英雄身上不平凡的故事。
 郑报融媒记者 张翼飞

市领导到基层接访 要带着感情、带着责任 为群众办实事、解难题

本报讯 昨日下午,市委副书记、市委秘书长靳磊到荥阳市接访,要求积极解决群众合理诉求,依法依规化解矛盾纠纷,全力营造和谐稳定社会环境。

在荥阳市信访接待中心,靳磊仔细阅读来访群众的材料,耐心倾听来访者的诉求,现场核实有关情况并协商解决办法,对群众的合理诉求,靳磊责成有关部门限期予以解决。他要求,当地有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,依法依规化解矛盾纠纷,对群众反映的问题要分析研判、限期办理,切实维护

好群众的合法权益。

靳磊表示,信访工作是党委、政府联系人民群众的重要渠道。各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入学习贯彻党的十九大精神,认真做好信访维稳工作,要带着感情、带着责任切实解决好群众的合理合法诉求,以更高的标准、更严的要求和更实的措施,全力以赴做好信访维稳工作。

就做好当前信访维稳工作,靳磊要求,要加强组织领导,压实工作责任,把信访维稳工作摆上重要日程,依法及时

解决好群众合理合法的利益诉求;要提高政治站位,践行“四个意识”,担当担责、主动作为,扎扎实实做好信访各项工作;要坚持依法依规,加大矛盾纠纷化解力度,切实抓好金融、民生等重点领域的信访问题,制定方案,精准施策,真正为群众办实事、解难题;要不断健全和完善矛盾排查化解机制,强化源头治理、早期防控,确保矛盾和问题早发现、早介入、早化解,努力把信访工作做实做细做好,

郑报融媒记者 董艳竹

第十二届郑州市“十大女杰”颁奖

本报讯 在“三八”国际劳动妇女节来临之际,6日晚,市委宣传部、市妇联在郑州艺术宫举办“花开新时代”——第十二届郑州市“十大女杰”颁奖典礼。

市领导白红战、王璋、谷保中、焦豫汝、张俊峰、赵新中、刘东、吴晓君等出席颁奖典礼,并为获奖者颁发证书。

本次颁奖典礼是2018年郑州市“出彩郑州”系列文艺活动的重要组成部分。当晚的典礼通过短片展示、现场访

谈、歌舞、小品等,精彩展示“十大女杰”的骄人业绩和感人事迹,全面展现全市470多万名女性立足岗位、服务大局、成就自己、奉献社会的时代风采。

本届“十大女杰”是市妇联联合市人社局,在全市经过广泛深入评选,通过严格推荐、考察,最终评出的,她们是:市交通规划勘察设计院副院长姚玲玲,郑州儿童医院院长助理、重症监护室兼急诊科主任成怡冰,郑州银行股份有限公司法律合规部总经理

姜萍,郑州市纱嫂环卫绿化管理服务公司总经理赵树玲,上街区中心路街道颐苑社区党支部书记何梅,河南中部国际电商产业园有限公司董事长安敬平,市纪委监委第八审查调查室副主任王颜,中原区地方税务局党组书记、局长李艳君,郑州市豫剧院国家一级演员、中国戏剧梅花奖得主张艳萍,郑州市惠济区刘寨街道党工委副书记禹金丽。

郑报融媒记者 李爱琴

8月底前对建成区楼顶进行全面整治

本报讯 昨日上午,我市召开全市建筑物楼顶整治工作动员会,要求即日起至8月底,对建成区的建筑物楼顶进行集中整治。市委常委、宣传部长张俊峰,副市长吴福民出席会议。

建筑物楼顶是城市的“第五立面”,也是大气污染治理盲区。本次整治以主干道两侧、重要商业街区周边、行政文化区、公园绿地周边楼顶为重点,内容包括

清理简易棚、简易房、阳光房等违章建筑,恢复楼顶规划原貌,建立楼顶保洁制度。对在楼顶设置的电力管线、通信设施、有线电视设施、空调外机等附属设施进行规范整理。

整治后,各区、管委会要督促物业服务企业、业主或业主委员会等对楼顶进行全面保洁,并建立楼顶保洁机制。遵循业主自愿、因“顶”制宜原则,

对具备条件的建筑物楼顶开展绿化、“平改坡”改造,或增设光伏发电和健身设施,供业主使用。

张俊峰要求,要突出重点,有序推进,依法依规,确保安全,郑东新区、二七区、金水区等要先行先试,当好排头兵。

(详细方案见A17版)
 郑报融媒记者 张翼飞